Lezione 33 13-12-21
lunedi 13 dicembre 2021  08::

del 2 arde a wff astatl

( Ly sbtrex =9° ajbic  cortets ,19’4(\‘).
) z > \g
/ L0 2 shme W v“\f_ﬁf“*'\*a‘ﬁ

Q ° w < R(xxE) @w—u— ?**‘“9"‘ )
x (k) = %
i (& =75
(o L' 2 & MNew o

AU-\( = ’C('Q;xléj

T A g e
W A 22 o
) k[é)’—n"§‘ E—] MM’M /»‘; /“’“’Q')

gt o SO

P &) .
(_‘zfuf"ﬁﬂ"t“z\ w (X)

x (&)= %

1777

to  miso

1

X = c,.\-(\i't ¢ v oTan

/> ;Cbl\f . X =O

W"“" ?uu-ro"(-
_— MO =20 XC"" )(°‘r¢u-b(‘l

¢ ()= %om Sk

ilo) =N
e J-I;“"L“‘ F)

ﬁel S (oM MQCJ . S(‘[x) . L"&(): %

,&w{'-\"&w»«i‘~ e X .
= &
'1'6‘)"&;31,

N o b wen< 1
(osallata afem s b 4.\



(1.\ {X("Bf' 4 o et BT e
’. -,.ll-x
;l(n]ao M ¥ = . ‘mmm
DT 4
X (= Aot + [
xC-o)-: A =4 }(b)séA @k« Dok )\ - B =0
- ATF) €=
x&cm-ﬂdwuw“L@“\/h
/ > ¢
" \/ \/
m X 4 Ly == ( PR
I A
X = - w X S ¢ wpre aik‘c_o‘(’ ws ot
————'/
s LpAe &,.,M < A Auw?t +?>u>-ﬂ-°1'
/ ) PYTE gl 02
mik-&w(—«-o £ ()= B =0°
xpz2e Y wt) [ =4
—2 "D y v (o) »,(A"’ wsob - Ba 4 #)/ w
s t=o
= 2
2.91,«.»6.

W opeedd R x(f - A ot « Bt T 7= 2%
T e
(e T) = 2(El (e ) )= cued
pulGtsaT) = siwet
2= wT = 20 (e
T o=

[ oW uA«Aw@)_{ Tc%

ML_ lo & hanu s (1) 2l (5o b=o . a-c>0-

Y’WM a
;.(—K’Q (4:[41b>
u é _¢
X = X Xz €& o & fow seludas

/L.,(L»AMTJJI- z Ae.k* ‘&_{*.,«((.]

0_£3_~

b £Lx)
= XY
g = *
\w'“w_mrﬂ""

X =Y

x(*l= Y/ﬁ)*é{y/()ll.




£s. "
— ){/X’o
)((D) =1 )(/o): A{-B’( 2A._\ r=3
o ; o
(el =° i (o= A-B =0 & L= 8=y
x4z £edt oAt
ok -
1
l 9 &
n 9
X—A)(co . ))a
&t At _ab
oo k2 o« Be o &M Am.l:*:gsu,\e
DYy bs P B R t;L re (94’0 . a<$> c#o
— ]
&)'<l+~5)?‘rcx=-‘> v
- X'I’Zz-aé-é-( _g-)( =D
(f‘) !?77//3)?+b'x=0. m . £
/b' z——q—#" ) 5‘~— S %o
&c macks Lot o Vw,l—{J-t add ’Pea\
kﬁ P x(t)= ¢ l{{i]
' _pF
X: _’5 P - E' P‘
pelg e v 7 2 G-r)
¢
gL oy opy - AP )
(“’ 4 /’_:9 F—: yet Y =LP (9’2[3?*(333

1}
- - -5)y =9 2 e b (=
q“,),.oé-. wor L'Z L Guba g ~
/ ’Z;:’:
MM s e /g A "“““(‘“‘- o D= Li-4ac
J)G&MM W‘%
,L‘Aklw M v b @ 4 rods, A A =0, &>, A<o. & 20 gt
PYZ3) . Aq, oah s
2 \ X = =0,
(*) A=D & F:'K = Z= hac Bz (:) &ty x =0 ¥
- = 0 £ ] MM‘*—{%
~ it A AI‘\' Lt\ -~ e =2
x (¢ - %t L
y = At L . B Z 1 \ Ase

we HE+B



0 A>? i

A <0

A€ £z
O | e A2 ’:} ' 7;(
»603 EQD‘FF’ KLX("' b (\ tc =9
\ &




|- : B

&e‘\. o Hed o TU. €. 2 de (%) aUC)  un m"“"f‘"\

ECﬁ 2 s MH totad wrd TreSfprs—

() ax +bx+c¥ = f(é/

e A ¢ % frio Repdo L@ = A—nr’kw,_.ée(’.-lz(é)

9“ MMZ‘\*;:\)MA‘*

Coxo7 b 26 a(px+dn N (heri 93 v (it B
A (% Wiy« B 2k b e %)
= A‘? X B(}(‘;’f!’&', 7(&;5

\

es3, (4) & g
,,«,;a.«fv. PV URE 3 M“b
4t
)'(',.X_.é(:—-.e. 'l'é &_,,n(_x_‘(l.)(:a
V
4 s o b >0

A= ¥ Yl
e o W Lo luplss doL
(Ve = ¢ HIIJU dsbe pele & wts (ST
X‘,(.H AL(A:-\- -Bib r[/;# x(#H = O \

e e N
f bt V_QA
pe  WAE \/\V“

[6 A {,4!-— (4’\_6“.-(-3) -6 (A c_,& +—Bt4c_) —_.—eab-lg

4
2 (\6 A - 4n -6k -|-l>_1l-43t ~{C -¢ =>.
L e

- . -4
CA+\ =D )k ‘.

(BL + B+LC 6 =2 => B=o | C=- |



4t
F‘(’M:"t{' -1 l
P S Ll g
;}‘X—{’(so
A= ((—1.492,‘ >0

< UM‘%E;"_“/
A X 4B A, 4 )(TC%\ Cx (=92 ¢ 2 ()= §
.

A t8ra

< =




